
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan  : SMP KRISTEN YBPK PENIWEN 

Kelas / Semester  : 9 / 2 ( Genap ) 

Tema    : Ketergantungan antar ruang dan pengaruhnya terhadap kesejahteraan masyarakat. 

Sub Tema                    : Mengembangkan Ekonomi Kreatif berdasarkan potensi wilayah untuk 

meningkatkan kesejahteraan masyarakat. 

 Pembelajaran ke  : 3 dan 4  

Alokasi waktu  : 4 x 40 menit ( 2 x Pertemuan ) 

 

A. Tujuan Pembelajaran  

• Menjelaskan pengertian ekonomi kreatif dengan tepat. 

• Menjelaskan sektor ekonomi kreatif dengan benar. 

• Menganalisis hubungan antara ekonomi kreatif dengan industri kreatif secara kritis. 

• Menjelaskan upaya peningkatan ekonomi kreatif dengan kritis 

Karakter yang diharapkan : Spiritual yaitu Bersyukur selalu. Sosial yaitu Jujur, kerjasama, 

percaya diri dan bertanggung jawab. 

 
B. Kegiatan Pembelajaran 

 

Awal: 

• Guru mengucapkan salam dan menanyakan kabar serta mengecek kehadiran peserta didik dan 

tidak lupa mengajak untuk berdoa terlebih dahulu. 

• Guru memberikan motivasi kepada peserta didik untuk pembelajaran hari ini. 

• Guru bersama peserta didik mengkondisikan suasana kelas agar nyaman untuk kegiatan 

pembelajaran. 

• Guru menanyakan terlebih dahulu apa ada tugas untuk materi sebelumnya ? 

• Guru menjelaskan tujuan kegiatan pembelajaran hari ini ke peserta didik. 

 

Inti : 

• Guru menjelaskan tentang pengertian ekonomi kreatif. 

• Guru menjelaskan sektor ekonomi kreatif. 

• Guru menjelaskan hubungan antara ekonomi kreatif dengan industri kreatif. 

• Guru memberikan contoh salah satu bentuk dari ekonomi kreatif 

• Guru membagi kelompok untuk mempraktekkan dan menghasilkan produk tentang ekonomi 

kreatif yang ada di lingkungan peserta didik. 

 

Penutup : 

• Guru memberikan kesempatan kepada peserta didik jika ada yang ditanyakan 

• Guru memberikan tugas produk untuk diselesaikan secara berkelompok dan akan 

dikumpulkan pada pertemuan berikutnya. 

• Guru memberikan kesimpulan dari kegiatan pembelajaran hari ini. 

• Guru mengajak peserta didik menutup dengan berdoa bersama. 



C. Penilaian Pembelajaran  

• Sikap : Observasi / Jurnal 

• Pengetahuan : Tes Lisan dan Penugasan 

• Penilaian Hasil / Produk 

 

 

 

 

 

Mengetahui,         Peniwen,  10 Januari 2022 

Kepala SMP Kristen YBPK Peniwen     Guru IPS, 
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